
●合同説明会で企業の方が優しく、分かりやすく話してもらえた。

●学んだことが活かせる企業と出会えて働くイメージが湧いた。

●面接がオンラインで時間や費用の負担が少なかった。

●企業の方が、自分をしっかりと評価する言葉をかけてくれた。

●企業の方が、名前を覚えようとしたり、話に興味を持ってくれた。

●面接前に企業の方から励ましの言葉をかけてもらえた。

●志望している職種に向いているよと企業の方から言ってもらえた。

●２次面接の際、1次面接で話した内容が共有されていて安心した。

●内定を辞退したのに、とても優しい対応をしてもらえた。

●内定を頂いた時、「入社後はしっかりサポートします！」と

言ってもらえてとても心強かった。
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しまねっ子だより

リアルな声をお届けします！

「就活していてうれしかった事
困った事【編】」

うれしかった事

次回は、「エントリーした理由、しなかった理由」についてリアルな声をお届けします！

●合同説明会に参加し、どの企業に行けばいいかも分からず取りあえず

着席したが、質問は無いかと聞かれ答えられなかった。

●手書きでの提出を求められる書類が多く、準備にかなり時間がかかった。

●就活サイトや企業HPに掲載された試験内容が実際とは違っていた。

●基本給が分かりにくかったり、残業時間が明記されていない企業がある。

●ホームページ等に掲載された求人が、まだ募集中なのか締切後なのか不明だった。

●ビジネスメールの書き方は学んでいたが、企業と連絡方法がLINEで返信に困った。

●説明会参加のお礼メールを送ったが返事が無く不安になった。

●説明会で選考に進むのかを聞かれたり、面接で内定を受けるつもりかを

聞かれたりした。

●就活サイトでエントリー後、連絡が遅かったり無い企業があった。

●内定の結果が連絡予定日よりかなり遅く不安だった。

●内定承諾書の提出期限がすぐで、まだ就活中だったため困った。

困った事



【イベントの様子】
新入生の入学のタイミングで各大学本年度1回目の「し
まねっ子Meet」（学内相談会）を開催しました。
一部の大学では、しまねっこも学内に登場し、写真撮影
の列ができるなど大人気でした！島根県出身の学生は、
学内でしまねっこに会えるなんて！と、とても喜んでい
ました。
ブースでは、4年生が就活相談や内定の報告をしてくれ
たり、新たに出会うことができた1年生が、近況などを
報告してくれました。「親元を離れて毎日寂しい」と一
人でブースに立ち寄ってくれた1年生も、居合わせた先
輩達の会話の輪に入り同郷同士で話が盛り上がっていま
した。「しまねっ子Meet」ブースはその様な先輩・後
輩の交流の場にもなっています。

○安田女子大学（4/25・5/16・6/8）

○広島修道大学（4/12・5/10・6/14）

○広島経済大学（5/9）

○広島文教大学（5/17）

○広島文化学園大学
（坂5/8・長束5/15）

一部では、大学の要望等により島根の企業に勤
めるＯＢ・ＯＧの方をお招きし、学生に対して
島根で働くことの魅力を語っていただいたり、
自分自身の経験を踏まえた就活の相談に応じて
いただくなど地元島根の企業の皆様にもご協力
いただいています。

【概要】
今春から広島の学校に進学してきた新入生の皆さんが、
広島でも島根県出身者同士の横の繋がりを持ってもらえる
よう、新入生交流会を企画しました。
地元を離れた先で、仲間ができることは学生生活の中でと
ても心強いと思います。
また、島根県広島事務所スタッフと早期に出会い顔なじみ
になることで、気軽に相談できる！と感じてもらえたら、
就活期にも安心して相談に来てくれるのではないかと考え
ています。

①広島市内を走る路面電車の特別車両を貸し切り
車窓からちょっぴり市内観光！

②広島名物のお好み焼き作り体験！

【学生の声】
・出身者同士で交流でき、知り合えてよかった
・とても楽しかった、今後もイベントに参加したい
・広島のことを知れてよかった

広島で開催した
イベントの紹介
（２０２３．４～６月）

しまねっ子
Meet

新入生
交流会
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